怀铁一中高一下学期数学第四次周考试卷

1、 单项选择题：本题共8小题，每小题5分，共40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1．在复平面内，复数
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对应的点的坐标为（     ）
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的值为（    ）
A．－8
B．－6
C．－1
D．6

4．若某人在点A测得金字塔顶端仰角为30°，此人往金字塔方向走了80米到达点B，测得金字塔顶端的仰角为45°，则金字塔的高度最接近于(忽略人的身高)（    ）
A．110米   B．112米     C．220米
D．224米

5．在△ABC中，角A，B，C的对边分别为a，b，c，且
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，则△ABC是（    ）
A．直角三角形    B．锐角三角形    C．等边三角形
D．等腰直角三角形
6．已知
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7．若正方体八个顶点中有四个恰好是正四面体的顶点，则正方体的表面积与正四面体的表面积之比是[image: image35.png]
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8．如图，直角梯形
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 中，已知
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二、多项选择题：本题共4小题，每小题5分，共20分．在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求．全部选对的得5分，部分选对的得2分，有选错的得0分．
9．设
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的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，若a＝2，c＝2
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10．在正方体
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中，E，F分别为AD，
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11．若复数
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为虚数单位），则下列结论正确的有（     ）
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的虚部为
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的共轭复数为
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对应的点在第三象限
12．下列关于平面向量的说法中正确的是（    ）
A．已知
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B．已知向量
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的取值范围是
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C．若
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D．若点
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三、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
13．已知
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的面积为
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14．若复数
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16．在《九章算术》中，堑堵指底面为直角三角形，且侧棱垂直于底面的三棱柱，阳马指底面为矩形，一侧棱垂直于底面的四棱锥．如图，在堑堵
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四、解答题：本小题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
17. （10分）设锐角三角形ABC的内角A、B、C的对边分别为a、b、c，
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19．（12分）如图，在平行四边形ABCD中，[image: image119.wmf]1
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20. （12分）
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